

汽车油改气,现流行“私人定制”

高油价让不少私家车主算出账:汽车“喝气”比“烧油”便宜,于是,不少私家车“油改气”。所谓“油改气”,就是在车上安装气瓶、燃气电控、喷轨、减压器、充气阀、高压截止阀和压力表等。

本报记者 王帅

日前,韩国著名汽车燃料设备有限公司在威海设立中国分公司(威海蓝天汽车燃气设备有限公司,即CAS),为“油改气”车主提供全套零配件,该公司过硬的产品质量在威海再次掀起私家车“油改气”潮流。

每款车都适合“油改气”

经区市民李先生的私家车曾在去年进行了“油改气”,后来,他的爱车出现了发动机抖动、动力小、易熄火等问题。经过检查,这些问题因油改气的配件质量不过关,且零配件与他的爱车不匹配导致。在朋友的介绍下,他购买了威海蓝天汽车燃气设备有限公司(CAS)的全套零配件,所有的问题全部消失,故障灯再也不“拉警报”了。

“每个车都有它的参数,‘油改气’需要‘私人订制’。”威海蓝天汽车燃气设备有限公司经理雷庆国介绍,每款车型都可以进行“油改气”,但只有满足每个不同参数

的需求,才能保证“油改气”的成功。据悉,该公司CAS系列产品,可为汽车提供精确性的指令。

怎么保证精确性,雷庆国介绍,威海蓝天CAS产品在原车的基础上不需加装OBD仿真器和点火提前角就能符合原车电控参数值,所以故障灯不会亮。燃气ECU可自动获取燃油行驶的数据,将该数据转换成燃气的数据,并由燃气的ECU指令减压器、燃气喷轨提供正确的燃气输出,使燃气的空燃比保持在原车ECU设定目标值更接近,只有控燃比控制数据精确才可实现最佳控燃比。

私车“改气”好件是硬道理

李先生的爱车出现发动机抖动、动力小、易熄火等问题与零配件质量有直接关系。“油改气”行业业内人士称,目前国内“油改气”行业不太正规,企业只拿低价钱的幌子误导消费者,不顾安装

后对原车传感器、发动机等部件的损害。其实,零配件才是保证用车质量的关键因素。

CAS产品如电脑系统、减压阀、喷轨等主要核心零配件全部来自韩国,不少零件如汽车用



◆某市民
“油改气”，
使用CAS产
品。

记者 王帅 摄

减速器、燃气喷轨等技术曾获得世界发明专利。它们可为汽车提供精确的指令,使产品符合原车电控参数值,火花塞使用周期能达到4万公里左右,点火线圈需多次更换,燃油消耗增加20%,燃气消耗增加10%,燃气主要部件老化严重就需更换,对发动机损伤严重等问题。

寿命长达10年。避免其他便宜产品出现的由于燃烧不充分导致火花塞更换的周期缩短,点火线圈需多次更换,燃油消耗增加20%,燃气消耗增加10%,燃气主要部件老化严重就需更换,对发动机损伤严重等问题。

“改气”百公里省近40元

有关数据统计,假如汽油单价是7.66元/升,天然气价格为4.75/立方米来算,油耗10L/百公里的出租车每百公里消耗76.6元的汽油,消耗45.1元的天然气。使用CAS产品零配件的车辆则仅需38元的天然气,与使用汽油相比,更是省了近40元钱。

用天然气比汽油能省钱,但

与同类“油改气”汽车相比,也有价格优势。在环翠区上班的私家车主郑先生也使用CAS系列产品进行了“油改气”,经过几个月的实验,郑先生说,16立方米的一罐气较其他公司的“油改气”汽车能多跑20公里,粗略一算,一罐气较其他油改气汽车能省10元。

相关链接

威海蓝天汽车燃气设备有限公司(CAS),是一家引进韩国先进技术集研发、生产、销售和售后服务为一体的科技企业。主要从事清洁能源设备(以液化气LPG和天然气CNG汽车燃气设备为主)的研发、生产和销售。公司拥有一批从业20年以上的气体设备CNG/LPG CONVERSION KIT科技工程师和高级技术人员,始终致力于新产品研发及产品品质的提升,并获得多项专利。

目前,该公司推出仅限于威海的优惠活动。前40辆“油改气”汽车可获赠价值1000元的汽油卡或天然气卡,先到先得,咨询电话0631-5998033,13061155903。

威海卫 1923

珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄,融合国际资本和技术,创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地,酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波艮地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列,原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚洲纳帕山谷,经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种,结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚,香气浓郁,单宁细腻平衡,口感圆润顺滑。



诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699